



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2011 ERRATA Nº 004/2011

AO EDITAL 001/2011 – ABERTURA DAS INSCRIÇÕES DO CONCURSO PÚBLICO

ONDE SE LÊ:

4. – DOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS

4.6.1 - A relação dos candidatos que tiveram a inscrição deferida para concorrer na condição de portadores de deficiência será divulgada no endereço eletrônico www.qualimp.com.br, na data provável de **20 de julho de 2011**.

4.7.3 - A relação dos candidatos que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico www.qualimp.com.br, na data provável de **20 de julho de 2011**.

LER-SE-Á:

4. – DOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS

4.6.1 - A relação dos candidatos que tiveram a inscrição deferida para concorrer na condição de portadores de deficiência será divulgada no endereço eletrônico www.qualimp.com.br, na data provável de **21 de julho de 2011**.

4.7.3 - A relação dos candidatos que tiveram o seu atendimento especial deferido será divulgada no endereço eletrônico www.qualimp.com.br, na data provável de **21 de julho de 2011**.

São José do Calçado – ES, 21 de julho de 2011.

José Carlos de Almeida
Prefeito Municipal

Antonio José Ribeiro Neto
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Administrador - CRA – ES nº 7228